



## Correction to 14,15-Epoxyeicosa-5,8,11-trienoic Acid (14,15-EET) Surrogates: Carboxylate Modifications

John R. Falck,\* Sreenivasulu Reddy Koduru, Seetaram Mohapatra, Rajkumar Manne, Krishnam Raju Atcha, Vijaya L. Manthati, Jorge H. Capdevila, Sarah Christian, John D. Imig, and William B. Campbell

*Journal of Medicinal Chemistry* 2014, 57, 6965–6972. DOI: 10.1021/jm500262m

Page 6965. In the list of authors, the first name of the fifth author was inadvertently deleted. The correct presentation should be Krishnam Raju Atcha, as shown above.

Published: November 4, 2014

